Gezocht: 
Chef bediening met groot sociaal hart óf social worker met hart voor de horeca
minimaal 20, maximaal 32 uur per week

Wie zijn wij?
Wees welkom bij Casa22. Wij zijn een jong horecabedrijf (sinds november 2020) gerund door broer (chef-kok) en zus (gastvrouw en begeleider dagbesteding). Wij serveren Italiaans/Spaans eten. 
We bevinden ons op de Roode Steen, midden in  hét centrum van Hoorn. We hebben binnen plek voor 70 mensen en op het terras voor ongeveer 65 mensen. 
We zijn geopend van maandag t/m zondag van 15:00 (bij lekker weer)/17:00 tot 21:30. Althans, dan sluit de keuken. De gasten willen soms gerust tot een uur of twaalf blijven plakken. Dat is wel meestal alleen in de weekenden zo. 
Onze sfeer is huiselijk te noemen. We zien graag dat de gasten het naar hun zin heb en zich lekker kunnen ontspannen. Ons eten is wel snel te serveren, waardoor er een groot verloop in de tafelbezetting kan zijn. In de zomer kan dit lekker druk zijn! 
Het team is naast de twee eigenaren behoorlijk jong. Voor het grootste gedeelte van het personeelsbestand is werken bij Casa22 een bijbaan, maar voelt het wel als een tweede thuis. Ze komen graag in hun vrije tijd een pizzaatje eten allemaal. 
Van maandag t/m vrijdag 10:00-16:00 is Casa22 ook een dagbestedingslocatie voor mensen met een licht verstandelijke beperking. Zij helpen mee bij de voorbereidingen in het restaurant. Zoals servetten vouwen, basissauzen en -gerechten maken, snijwerk, schoonmaakwerk. De klussen zijn veelal afgestemd op iemands behoefte, wensen en mogelijkheden. Het is maatwerk. Er wordt gewerkt middels leerdoelen, opgesteld in samenspraak met de betrokken zorginstelling waaronder de cliënt valt. Dit zijn per instelling verschillende afspraken, de begeleider volgt hierbij de methodiek van de instelling. 
Er zijn binnen het bedrijf ook mogelijkheden voor mensen met een (tijdelijk) verminderd arbeidsvermogen. Hiervoor kunnen allerlei leerwerktrajecten worden ingezet. Zo kan iemand starten bij de dagploeg, maar promoveren naar de avondploeg. Ook dit is maatwerk. Er wordt gebruik gemaakt van de mogelijkheden die er zijn in Nederland, denk hierbij aan subsidies, praktijkleren, etc. Casa22 is een erkend leerbedrijf. De eigenaren zijn allebei leermeester. 


Wat zoeken wij?
Wij zoeken iemand die het jonge team in de avond aan kan sturen en dat doet op positieve wijze, mag zelfs met een beetje humor zijn. Iemand met verantwoordelijkheidsgevoel. 
Iemand die oog heeft voor detail. Die hart heeft voor de zaak. Iemand die het leuk vindt om gasten een leuke avond te laten beleven en daar ook voldoening uit haalt. 
Iemand die structuur kan aanbrengen of die mee wil denken over het aanbrengen van structuur. Ook voor degene die wij zoeken is ruimte voor creativiteit, voor een inbreng, voor jezelf zijn. 
Wij zoeken in deze zelfde persoon ook iemand die affiniteit heeft met mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt. De doelgroep bij Casa22 is er een waar je het aan de buitenkant niet direct aan ziet, maar wel eentje met een begeleidingsbehoefte. We zoeken iemand die kijkt naar wat iemand wél kan en iemand in zijn kracht kan zetten, zonder daarbij iemand te overvragen. Iemand met geduld. Ook in deze rol is humor belangrijk, mits gepast uiteraard. 
De in te vullen diensten zijn bij voorkeur onregelmatig, maar wel volledig in overleg in te vullen. Denk hierbij aan bijvoorbeeld om de week vroeg en de week erna laat. 
Een certificaat Sociale Hygiëne is een pre. Anders willen we graag dat je bereid bent deze te behalen. 
Voor deze functie heb je minimaal MBO4 werk- en denkniveau nodig. Dit kun je aantonen middels diploma’s, maar mag ook onderschreven worden door werkervaring/afgegeven referenties. Het is wel belangrijk dat je goed bent in woord en geschrift. 
Wat bieden wij?
Een zeer afwisselende functie waarin je jouw creativiteit en gedrevenheid volledig kwijt kunt. Een goede werksfeer waar naar je geluisterd wordt. Ook kijken we altijd naar scholingsmogelijkheden waarbij jij jouw kennis kunt vergroten en nóg meer uit jouw werkzaamheden kunt halen. 
We bieden een marktconform salaris (horeca CAO) waarbij inschaling afhankelijk is van jouw startpositie qua kennis en ervaring. Minimaal €2287,70 en maximaal €3020,62 op basis van een 38-urige werkweek. 
Contact
Is jou dit op het lijf geschreven? Stuur dan een CV met motivatiebrief naar info@casa22.nl. Hopelijk zien we elkaar dan snel! 


